
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no Sala de Reuniões da Prefeitura, do município, SANTA FÉ DO SUL, Estado SP, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Benevaldo Julio Cardoso representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Adalberto Vieira Gomes - R?o Cidade Fm
Ademir Maschio - Casa da Agricultura
Daniele Santos Cust? - R?o Santa F?M
Heitor Ribeiro Neto - Prefeitura Municipal
Isaias Basso - O Jornal
Jos?esus Corsini - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Santa F?o Sul
Leandro de Almeida Lirussi - R?o Santa F? AM
Marilza Barbosa de Almeida Marques - Secretaria Municipal de Educa?
Raymundo Jos?a Silva - R?o Din?ca FM

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTA FÉ DO SUL e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Ressaltou os objetivos da CMGE e sua importância para o município e para o IBGE. Destacou a conclusão dos trabalhos de atualização da base territorial, e
os trabalhos que serão realizados através do SISMAP, após recebimento das OS a serem enviadas pela SBT.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: As Rádios e Jornais locais disponibilizaram amplos espaços ao IBGE para divulgação do PSS.
Apoio de líderes local: A Secretaria de Educação fará a divulgação do PSS nas escolas municipais.
Outras formas: O Setor de Comunicação da Prefeitura fará a divulgação nos eventos municipais, neste período.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Será cedido pela Prefeitura Municipal
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Serão cedidos pela Prefeitura Municipal.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Cedidos pela Prefeitura Municipal.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Cedido pela Prefeitura em escola municipal.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Cedido pela Prefeitura.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Cedido pela Prefeitura.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
POSTO DE COLETA: O Chefe de Gabinete - Sr. Heitor Ribeiro, fará um levantamento do local adequado para instalação do Posto de Coleta e, após
autorização do Sr. Prefeito, informará ao IBGE o respectivo endereço. Ficou acordado também que a Prefeitura disponibilizará também o mobiliário
necessário e linha telefônica.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Adauto Luiz Lopes - Sindicato Rural de Santa Fé do Sul - Presidente
Gilmar Alves Ferreira - Jornal Regional - Repórter
Onório Norio Kobayashi - Associação Comercial e Empresarial de Santa Fé do Sul - Diretor do SCPC
Fabio dos Reis Vicenzi - Câmara Municipal dos Vereadores - Presidente
Guilherme Aparecido Ribeiro Ramos - Associação dos Produtores Rurais - Presidente
Orlando Gentini Neto - FORUM - Poder Judiciário - Agente de Segurança Judiciária
Milena Cristina Pietrobon - Secretaria Municipal da Saúde - Coordenadora das Unidas de Saúde da Família
Maria Sueli Pelayo Herrera Rodrigues - Secretaria Municipal da Saúde - Secretária da Saúde
                                                                                       

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


